
2023年快乐寝室班会总结(通用5篇)
总结不仅仅是总结成绩，更重要的是为了研究经验，发现做
好工作的规律，也可以找出工作失误的教训。这些经验教训
是非常宝贵的，对工作有很好的借鉴与指导作用，在今后工
作中可以改进提高，趋利避害，避免失误。什么样的总结才
是有效的呢？下面是小编带来的优秀总结范文，希望大家能
够喜欢!

快乐寝室班会总结篇一

1、懂得我们生活所需要的一切物品都是劳动者辛勤劳动的成
果，来之不易，知道珍惜劳动成果就是尊重劳动者。

2、能从自己身边的小事做起，不挑吃穿，不乱用钱，不攀比，
不讲排场，不奢侈浪费。

3、培养爱护校园环境的良好意识，保持校园墙体干净整洁。

1、教师搜集相关课件资料。

2、学生搜集一些劳动成果的生产过程和劳动者为此付出的辛
勤劳动。

嘎多小学一年级学生

20xx年3月22日

1、师：同学们，我们嘎多小学的校园是不是比上学期更加美
丽整洁，我们的墙体已经刷上了漂亮的颜色，那么是谁让我
们的校园变得这么美丽？（生答）。那么那些帮助我们粉刷
墙体的工人叔叔心不辛苦？在老师眼中劳动者是最美的。他
们默默无闻地在自己的岗位上劳动着，奉献着。那么让我们
一起欣赏他们美丽的劳动着的身影。（教师播放“光荣的劳



动者”）

2、各行各业的劳动者不但为我们带来了多种多样的物质财富，
还为我们提供了丰富多彩的精神财富。劳动者在创造物质财
富和精神财富的活动中取得的成果，就是我们平日所说
的“劳动成果”。

3、学生交流：哪些属于别人的劳动成果？

（打扫干净的教室、食堂阿姨做的饭、新粉刷的墙体、草坪
上栽种的花、老师讲授的知识等等）

1、我们身边的劳动成果。

（1）师：不同的职业的劳动创造了各种各样的劳动成果。请
找一找，在我们生活中，还有哪些劳动成果？这些是谁的劳
动成果？（教师播放“身边的劳动成果”）

（2）教师小结：同学们，劳动成果是说不完的，数不尽的，
因为大到整个社会，小到我们的学校，无论是物质财富，还
是精神财富，我们的身边的一切存在都是劳动人民的劳动成
果。所以劳动是光荣的，是劳动创造了这个世界，是劳动改
变了世界。

2、 “千人笔”的故事。

（1）（教师播放“千人笔”）学生观后讨论：

a、铅笔包括哪几个部分？

b、它们分别是怎么生产、制造出来的？

c、为什么叫“千人笔”？



（2）听了铅笔的故事，你打算如何对待你手中的笔？

3、学生交流课前搜集到的一些劳动成果的生产过程和劳动者
为此付出的辛勤劳动，全班分享。

4、教师引导学生小结：每一项劳动成果都凝聚着劳动者的汗
水和心血，来之不易，所以要好好珍惜！珍惜劳动成果就是
尊重劳动者。（板书：劳动成果要珍惜）

5、学习名人故事，感受中华传统美德。

（1）（教师播放“‘以俭素为美’的司马光”）学生思考并
讨论：

a、司马光为什么告诫儿子要节俭？

b、你是如何理解“俭素”的？

勤俭节约也是珍惜劳动成果的体现。

6、联系实际反思，懂得奢侈浪费之耻。

（3）（教师出示“哈哈镜”组图）学生反思自己平时是否有
上述行为。

7、教师小结：爱惜自己的学习生活用品是珍惜劳动成果的表
现，同时勤俭节约也是珍惜劳动成果的体现。

希望同学们牢记要珍惜他人的劳动成果，多想想劳动成果来
之不易，多从身边的小事做起，真正能够去珍惜劳动成果。
最后让我们再读一遍课题。



快乐寝室班会总结篇二

2016年11月20日星期日晚七点，汽制1423/1424班在机电组
团204教室召开了以安全教育为主题的班会，班主任老师以及
各位同学全数莅临现场。宿舍作为我们学习和生活的地方，
学生大部分的课余时间都在宿舍，一个舒适的宿舍环境是比
不可少的；本次主题班会主要为宿舍卫生、安全、和谐三方
面，对同学们起到管理教育的目的。

宿舍环境的文明也是宿舍成员应当关注的地方之一，有些报
道曾经用脏、乱、差，来形容内部环境较差的大学生宿舍，
为了避免沦落到这一行列之中的我们应当在学习之余，打扫
宿舍卫生整理内务，形成一个良好的生活习惯。每个宿舍也
应该每天安排成员轮流值日，保持宿舍干净、整洁。

学生宿舍是一个集体场所，是一个人口密度极大的聚居地，
任何一场火灾都可能造成重大后果，带来无可挽回的财产损
失和人身伤害。案例：2015年11月14日早晨6时10分左右，上
海商学院徐汇校区一学生宿舍楼发生火灾，4名女生从6楼宿
舍阳台跳下逃生，当场死亡，酿成近年来最为惨烈的校园事
故。

通过以上案例可以看出，大多数的事故都是由于同学们违章
用火用电造成的，自己的一点疏忽所造成的后果很难想象的，
所以再次提醒同学们一定要提高警惕，遵章守纪，坚决杜绝
一切可能出现的隐患。

况发生，并引例警示同学们。禁止在电线上挂晒衣物，严禁
私接电线，一经发现给予严重警告处分，没收违规电器，严
禁在宿舍内点蜡烛和使用各种炊具，严禁异性进入宿舍或留
宿外校人员，严禁将枪械，刀具，易燃易爆等危险品进入宿
舍。严禁破坏门窗进入宿舍。还要避免将贵重物品放在宿舍
里，如有贵重物品一定要管好门窗。遵守宿舍作息时间，不



无故滞留宿舍。各宿舍长要严格监督管理好宿舍，防患于未
然，尽量的将安全隐患排除。

班长、宿舍长及班委同学，做好宿舍管理工作，及时与辅导
员老师沟通，发现问题及时处理，做到自我教育、自我管理、
自我服务。为同学们创造一个安全、整洁、祥和的宿舍环境。

作为一名合格的大学生，我们应该学会对自己负责，对他人
负责，对社会负责。为营造一个安全，文明的宿舍环境，我
们应该贡献一份自己的力量。为了自己的身心健康发展我们
要形成一个良好、文明的卫生习惯，提高安全防范意识。通
过本次班会希望加强同学们对“宿舍卫生、安全、和谐”的
认识，时刻提醒同学们认真清理宿舍卫生，注意寝室安全，
严格按文明宿舍标准规范自己的宿舍。

——汽制1423/1424班

一、 活动主题：

二．活动背景

天气变凉，气候干燥，盗窃案例频发。为进一步加强安全

三、活动目的

宣传使用大功率电器、乱拉电线、插板上床的危害，提醒同
学冬天室里保持空气流通，防止气体中毒，外宿同学人身安
全防护，和谨防盗窃，不酗酒，对学生进行安全教育，防患
于未然。

四、活动前准备

1、策划人对此次活动精心策划并形成书面策划，同时由宣传
委员积极宣传，号召全班同学积极积极参与此次活动，为此



次活动成功开展提供前提保障。

2、提前向辅导员申请批准此项活动，与组织委员协商申请好
教室。

3、布置教室，准备活动必须物品。

4、提前向全班同学通知活动地点和时间，并让相关同学做好
相应准备。

五、活动地点：d楼205

六、活动时间：11月24号

七、活动对象

2012级应数2班全体同学

八、活动过程

1、主持人宣布冬季安全教育班会开始并阐述导入语和活动开
展的目的。

2、请同学列举身边的安全事例——分析事例——分享解决方
案

3、播放ppt及相关案例。

4、请同学代表结合案例发表观看后的感想，启示。

5、请同学谈谈校园可能出现的安全隐患和避免方案。

6、大家一起学习安全知识。

8、班会结束。



九、活动意义

1、通过此次活动的开展使得同学们对“安全”的概念更加清
晰明确，更加关注自身安全的问题。

2、提醒同学们注意身边可能存在的安全隐患，共创和谐平安
校园。

3.不吸烟，不酗酒，保持积极向上的心态和健康的'体魄。

十、存在问题

1、同学在活动交流过程中，反应不太积极，对待安全问题不
太关注。

2、反应的安全隐患实例不多。

3、活动过程中部分同学玩手机。

十一、建议

1、完善活动策划书的细节内容，增加ppt内容的趣味性，更
加吸引同学们的注意力。 2、在活动氛围良好的前提下，带
动大家的积极性，使同学们真正关注安全的问题。

3、严肃对待身边的安全隐患问题。

十二、总评

通过此次活动的开展使大家更加深刻地认识到冬季安全的重
要性，减少在以后的学习生活中因为不注意而引起的不必要
的伤害，帮助大家进一步提高安全防范认识，掌握安全防范
知识，加强自我安全保护，积极参与学校安全管理，共同维
护和营造学校安全稳定的发展环境，让自己生活在一个安全



温馨的环境中，积极响应“ 安全教育，防范于未然”的号召。

大学生宿舍消防安全教育班会总结 班会主要是针对近期生活
城某宿舍因违规用电火导致火灾而召开的。为了响应学校和
学院的高度重视，班会由治保委员胡星柯召开。通过这次的
宿舍消防安全教育主题班会，我班的消防安全意识有所加强，
同时也大大地提高了大家的消防防范意识，积极地以行动来
响应这一班会主题。总体来看，班会召开得比较顺利，现把
工作总结如下。

(9)手机充电器放在床上充电

1、点燃的蜡烛、蚊香应放在专用的架台上，不能靠近窗帘、
蚊帐等可燃物品。

2、到床底、阁楼处找东西时，不要用油灯、蜡烛、打火机等
明火照明。

3、学生不要随身携带火柴、打火机等火种。

4、不能乱拉、乱拉电线，随意拆卸电器，用完电器要及时拔
掉插销。

5、发现燃气泄漏时，要关紧阀门，打开门窗，不可触动电器
开关和使用明火。

6、阳台上、楼道内不能烧纸片，燃放烟花爆竹。

7、吸烟危害健康，学生不要吸烟，躲藏起来吸烟更危险

8、使用电灯时，灯泡不要接触或靠近可燃物。

学习掌握这些防火灭火的基本道理和常识，对于维护国家，
学校和同学们个人的安全是十分必要和有益的。



2015年11月14日

s13商英一班

快乐寝室班会总结篇三

【导语】本站的会员“tu212”为你整理了““寝室那些事”主
题班会策划书”范文，希望对你有参考作用。

班会主题：

寝室那些事

班会目的：

通过活动让同学们在集体中感受到关爱的力量、协助的力量；
同时，让同学们学会相互包容，相互帮助。

班会时间：

20xx年10月24日

主要形式：

沟通交流为主

班会大体流程：

一、开场白

据不完全统计显示，大学生每天都会有超过一半的时间在寝
室活动，而这个时间又占了课余时间的80%以上，调查还先是
学生引发心理适应障碍的原因有38%涉及寝室生活。可见，在



大学，寝室在学生生活中扮演着重要的角色，它不仅仅是一
个休养生息的地方，而是已经成为大学生的第一社会、第二
家庭、第三课堂，潜移默化地影响着大学生的人生观、世界
观和价值观。所以，关于如何构建和谐的大学生寝室关系的
问题，今天我们就来谈一谈吧。

二、班会内容

1.请同学们讲述自己在寝室发生的事儿。

2.请同学们对他人的述说浅谈自己的看法。

3.谈谈关于如何处理寝室关系的办法、4.对今后寝室关系的
一项臆想。

三、游戏环节

游戏一：官兵捉贼

用具：分别写着"官、兵、捉、贼"字样的四张小纸

这个游戏最好是四个人来玩。将四张纸折叠起来，参加游戏
的四个人分别抽出一张。抽到"捉"字的人要根据其他三个人
的面部表情或其他细节来猜出谁拿的是"贼"字，猜错的要罚，
有猜到"官"字的人决定如何惩罚，由抽到"兵"字的人执行。

游戏二：纸杯传水。

每个组出5个人站成一列，每人嘴上叼一只纸杯，然后从前往
后传水，不能用手，全凭嘴和头的动作，在规定时间内按传
到最后的水的多少算胜负。

四、尾声

经过这次班会活动，同学们交往之间都多了一份善解人意，



并消除了一系列的误会，彼此间少了一份防备，多了一份对
他人的关心。希望在之后的3年多时间里，同学们之间的关系
都能越来越融洽。

主题班会策划书

主题班会策划书

安全教育主题班会策划书

主题班会活动策划书

快乐寝室班会总结篇四

高明区荷城街道第一小学  庄灵英 

教材：二年级下册《品德与生活》

教学目标： 

1、知道六一节是全世界儿童的节日，体会全社会对儿童的关
心。 

2、愿意参加各种形式的儿童节的活动，并能与同伴分享节日
的快乐。 

教学重点和难点： 

课前准备： 

1、有关六一儿童节的歌曲、诗歌等资料。 

2、有关生活在战争中和贫困中儿童的文字、图片资料。 



教学过程:

一、导入

今天，老师为大家带来了一些照片（学校过“六一”时的照
片资料）

大家猜猜，这些小朋友在庆祝什么节日？今年的“六一”又
快到了，想不想过“六一”？今天我们就来学习《品德与生
活》的第10课快乐的六一 （板书课题）齐读课题。

二、回忆快乐

1、了解儿童节的来历。

同学们，你们知道儿童节的来历吗？那请看：课件出示儿童
节的来历。

2、师角色扮演采访。

师：同学们，你们喜欢过六一吗？为什么？那你们以前是怎
样过六一的？当时有什么感受呢？老师想知道，你们的学习
小伙伴更想知道。今天啊，你们的学习伙伴贝贝一听说大家
准备过快乐的“六一”，就立刻从《小学生作文》编辑部跑
来了。你看，小兔贝贝来了。（掌声欢迎）

生可答：（获奖、演节目、小制作得奖等）

从你们口中，贝贝听到最多的词就是快乐高兴，我好像也被
你们带回到以前的“六一”儿童节。

好，这次采访告一段落，谢谢小朋友配合！小朋友们再见！

三、环球大旅行



送走了贝贝，老师想带大家去环球旅行，大家想不想去？？

课件示：同学们，我们要登机了。点击坐上飞机飞上蓝天的
场景。

让我们先从我国的其他城市出发，请同学们拿出《品德与生
活》，打开书本p44页，看看那里的小朋友怎样过“六一”的？
指导看图（演课本剧、与家长一起做游戏、欢聚北京、医生
免费为小朋友检查身体、山区孩子得到捐助）那里的小朋友
快乐吗？为什么？那谁在关心着他们？（父母、老师、身边
的人）

去年的5月12日，我们的祖国发生了一场震惊世界的大灾难，
那就是——（        ）许多儿童一下子失去了家园、
失去了父母，那他们的六一是怎过的呢？点击图片：一方有
难八方支援，汶川地震中的孩子得到社会各界关心。

我们生活在这样一个温暖的大家庭里，是多么的幸福啊！

2、下一站老师可要打算出国啦！在出国之前请大家交流一下
课前你查到的各国儿童欢度节日的资料。

全班交流、互相欣赏图片

3、下面老师带大家去其他国家看一看各国儿童是则怎样欢度
节日的，好吗？教师点击收集的图片。

4、但是，亲爱的伙伴们，不是所有的国家的孩子们都能享受
到快乐和幸福，在战争中和贫困地区的孩子们有着怎样的生
活呢？让我们去关注吧！请大家打开书本p46页。（指导看图）

还有很多生活在贫困饥饿和战火中煎熬的儿童！咱们去瞧瞧
吧！（课件示图片）



老师讲述：伊拉克战争爆发使130万的伊拉克儿童面临严重的
饥饿、疾病和死亡的威胁，在战争中他们饱受磨难。战争已
经炸毁了他们的家园，他们已经无家可归。贫困的非洲儿童
只能在地上捡着谷粒用来充饥！瘦弱的身体已成为老鹰的食
物！此时此刻，看到这里，你们想说些什么？指名说，想不
想把自己的关心和祝福送给他们？打开书p47，完成心愿。

4、交流、展示、相机板书“和平”

小结：相信你们的美好祝愿，一定能通过和平的白鸽送到战
争中孩子们手里，让他们跟我们一样快乐！

四：重返校园

这次我们一起到世界各地了解了一下儿童节的过去，相信今
年你们的六一儿童节一定会过得别有意义。

旅行结束了，让我们回到学校吧！

今年的六一快来到了，你们准备怎样过“六一儿童节”呢？

五、总结

在这里，老师代表所有关爱你们的人，祝愿你们六一儿童节
快乐！也让我们一起祝愿全世界小朋友都快乐！结束课堂。

板书设计：

10、快乐的六一

关爱    和平

拒绝     战争

消除     贫困



快乐寝室班会总结篇五

一、 活动主题：

二．活动背景

天气变凉，气候干燥，盗窃案例频发。为进一步加强安全

三、活动目的

宣传使用大功率电器、乱拉电线、插板上床的危害，提醒同
学冬天室里保持空气流通，防止气体中毒，外宿同学人身安
全防护，和谨防盗窃，不酗酒，对学生进行安全教育，防患
于未然。

四、活动前准备

1、策划人对此次活动精心策划并形成书面策划，同时由宣传
委员积极宣传，号召全班同学积极积极参与此次活动，为此
次活动成功开展提供前提保障。

2、提前向辅导员申请批准此项活动，与组织委员协商申请好
教室。

3、布置教室，准备活动必须物品。

4、提前向全班同学通知活动地点和时间，并让相关同学做好
相应准备。

五、活动地点：d楼205

六、活动时间：11月24号

七、活动对象



2012级应数2班全体同学

八、活动过程

1、主持人宣布冬季安全教育班会开始并阐述导入语和活动开
展的目的。

2、请同学列举身边的安全事例——分析事例——分享解决方
案

3、播放ppt及相关案例。

4、请同学代表结合案例发表观看后的感想，启示。

5、请同学谈谈校园可能出现的安全隐患和避免方案。

6、大家一起学习安全知识。

8、班会结束。

九、活动意义

1、通过此次活动的开展使得同学们对“安全”的概念更加清
晰明确，更加关注自身安全的问题。

2、提醒同学们注意身边可能存在的安全隐患，共创和谐平安
校园。

3.不吸烟，不酗酒，保持积极向上的心态和健康的体魄。

十、存在问题

1、同学在活动交流过程中，反应不太积极，对待安全问题不
太关注。



2、反应的安全隐患实例不多。

3、活动过程中部分同学玩手机。

十一、建议

1、完善活动策划书的细节内容，增加ppt内容的趣味性，更
加吸引同学们的注意力。 2、在活动氛围良好的前提下，带
动大家的积极性，使同学们真正关注安全的问题。

3、严肃对待身边的安全隐患问题。

十二、总评

通过此次活动的开展使大家更加深刻地认识到冬季安全的重
要性，减少在以后的学习生活中因为不注意而引起的不必要
的伤害，帮助大家进一步提高安全防范认识，掌握安全防范
知识，加强自我安全保护，积极参与学校安全管理，共同维
护和营造学校安全稳定的发展环境，让自己生活在一个安全
温馨的环境中，积极响应“ 安全教育，防范于未然”的号召。

11月15日，我班召开了宿舍安全文明教育主题班会，各宿舍
的同学都积极参加到宿舍安全的教育当中，认真讨论关于爱
护宿舍公共设施，宿舍安全防范的各方面问题。学习安全防
火、防盗知识，全场气氛热烈，收到了很好的教育效果。

为提高我系学生自觉爱护公物，安全防火和防盗的意识，做
好我系安全防范工作，由班主任向同学们讲解了消防安全和
日常防盗的重要性，使同学们的安全防范意识有所提高；除
了在思想上有要爱护公物的意识，更要关注细节养成爱护公
物的习惯。爱护公物，从我做起：轻关门窗不粗暴；拧紧龙
头节约每一滴水，随手关灯节约每一度电；班会期间播放了
安全教育片，强调做好安全防范工作，一切从小事做起，从
身边的生活习惯做起，禁止同学们在宿舍使用大功率电器、



吸烟并提醒大家要保管好自己的财务和贵重物品。随后对我
们的文明宿舍与最差宿舍作一对比，让同学们注意爱护自己
生活的地方，缔造一个良好的学习与生活的环境。宿舍代表
的踊跃发言让班会掀起了高-潮，同学们纷纷表示，我们不仅
要做好宿舍的卫生工作，而且必须重视宿舍安全问题，要规
范用电，出门关好门窗，做好充分的防火、防盗措施，把一
切隐患都扼杀在萌芽状态。

最后，班班主任就宿舍管理、宿舍卫生和宿舍安全等问题进
行了细致的分析和解说，并鼓舞大家行动起来，为建文明宿
舍，创和谐校园而努力。主题班会在大家热烈的讨论中接近
尾声。会后，同学们都表示，这次班会活动让他们受益匪浅，
很有意义。同学们一直表示良好的宿舍环境有助于我们把更
多的精力投入到学习中去。让我们齐心协力为创文明宿舍，
建和谐校园而努力。

11金融保险班

2011年11月16日

宿舍是每个同学在每天的生活中，呆最长时间的场所，是一
个人员较为集中的地方。宿舍的环境好与差，是常常影响宿
舍成员身心健康的因素之一。保持一个良好的宿舍环境，是
宿舍成员共同的期望。为了营造一个安全、文明的宿舍环境，
在学校的生活期间，我们应该努力防范各种易在宿舍出现的
安全、文明问题。作为宿舍成员的我们，从自己做起，从小
事做起。

保障自身的生命和财产安全是不容忽视的，每年因意外导致
生命受到伤害，财产受到损失的事件，数不胜数。为了防止
这种意外发生在我们的周围，我们应当努力提高安全防范意
识，杜绝类似的事件发生在我们的周围。大学是一个较为自
由的地方，使得人员流动频繁，这也为某些不法分子提供了
可趁之机，我们应当注意夜晚尽量避免独自外出穿行偏僻的



路径，以免人身伤害和财产损失。同时宿舍内部成员也应当
提高警惕，不能让陌生人随意进出宿舍。除此之外，我们也
应当注意安全用电，防止火灾的发生。人走灯灭，这一项小
小的措施，不仅仅是一项节能环保的绿色行为，更是为了保
护我们人身和财产的安全，防止用电器发生意外而导致火灾。

宿舍环境的文明也是宿舍成员应当关注的地方之一，有

些报道曾经用脏、乱、差，来形容内部环境较差的大学生宿
舍，为了避免沦落到这一行列之中的我们应当在学习之余，
打扫宿舍卫生整理内务，形成一个良好的生活习惯。每个宿
舍也应该每天安排成员轮流值日，保持宿舍干净、整洁。 作
为一名合格的大学生，我们应该学会对自己负责，对他人负
责，对社会负责。为营造一个安全，文明的宿舍环境，我们
应该贡献一份自己的力量。为了自己的身心健康发展我们要
形成一个良好、文明的卫生习惯，提高安全防范意识。

院组织为了增强同学们的防盗安全意识，特此要求每个班级
举行一个与防盗安全意识有关的主题班会。为响应院组织的
号召和加强本班同学的防盗安全意识，现我班于10月28日晚
上6:30在4#101举行一个以“防盗安全，防范于未然”为主题
的主题班会。以下是本班关于“大学生防盗安全意识”主题
班会的总结。

一、主持人发言：

首先，由主持人（班长）通报主题班会到场的人数,通知同学
们准备好提前准备的材料，以及宣布主题班会的正式开始。

本次活动一直将主题“大学生安全教育”作为贯穿始终的一
条主线。特别强调在场同学时刻注意自己的人身以及财产安
全，严厉禁止学生在宿舍内部使用大功率电器，通过讨论发
言后，希望在坐的学生能在以后的学习、生活过程中，不仅
要努力学习，还应当时刻遵守学校的规章制度，时刻警惕自



己的人身和财产安全，遵守宿舍规章制度，以使自己的大学
生生活丰富多彩。那么，我们把接下来的时间交给我们的班
级成员。

二、班级成员上台演讲：

（一）、 盗贼如何盗？

1、"顺手牵羊"。趁主人不备，窃贼光顾；

2、 乘虚而入。房门不锁，窃贼入室；

3、 钓鱼式。用竹竿在一楼窗外将衣物钩走；

4、 撬扭锁。此类窃贼胆大妄为，不计后果；

5、翻窗入室。人走关窗（一层），不给窃贼可乘之机；

6、伺机而动。有的窃贼偷配钥匙或以找人、卖东西为名混

入,相机行事；

7、 家贼难防。有个别学生人生观扭曲，见利忘义，偷盗同

学钱物，因知情知底，故防不胜防。

（二）． 大学生如何防盗？

１．平时要养成随手锁门关窗的习惯，贵重物品要放置在带
锁的抽屉橱柜等安全保险的地方妥善保管，晚上睡觉时不要
把贵重物品放在窗口或临窗位置。

２．存折银行卡密码不宜选用出生日期或所谓的吉利数字等
容易北破译的数字，不要与身份证或学生证等证件放在一起，
丢失后要立即挂失，随身不宜携带太多的现金。



３．遵守宿舍管理规定，不留宿外来人员。

４．保管好自己的钥匙，不要轻易借给他人，钥匙丢失后要
及时换锁。 ５．在食堂或图书馆等运动场所保管好自己随身
携带的物品。

６．发现可疑人员要提高警惕、主动询问，发现有人盗窃时
要及时拨打１１０报警。

（三）、日常生活中的防盗措施：

3、离寝室及时锁门，保管好寝室钥匙，不随意借给他人使用

4、严格落实《学生公寓管理规定》，不随意留宿他人，对外
来人员要提高警惕、加强防范。

5、自行车放在指定地点，并要及时上锁。露天存放自行车，
可将两车锁在一起，使窃贼难以搬走，减少丢失。

水火无情，古有明训。明枪易躲，暗箭难防。在日常生活中
多注意一些，处处小心，安全第一，在自我物品的保护上多
留点神，减少个人损失。让我们做日常生活的有心人，健健
康康的生活每一天。

三、主持人小结:

总之，此次主题班会开展使全体同学进一步提高了对自己人
身以及财产安全意识的认识和宿舍用电规章制度的全面了解，
也增进了同学之间的友谊。同时也让大家锻炼了自己的口头
表达能力，同学们都表示要在以后的学习生活中，严格遵守
学校宿舍用电规章制度，努力提高自己的学业水平，加强宿
舍安全用电安全防范，安安全全度过三年大学生活，争取在
三年的大学学习生活中有所建树。


